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wish there had been more in-class support" compared to only 16% of students in sections 
without tutors.  The same pattern was seen in both corequisite and non-corequisite sections. 
 

 Although the presence of in-class tutors did not improve students' levels of success, students 
who had tutors in their sections believed that the tutors had been helpful,TJ
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Chart 2 

Success Rates of Students by Ethnicity and Presence of In-Class Tutor 

 

*Students from ethnicity groups with less than 10 students, combined together for the purpose of reporting.  The ethnicity 

groups of these students were Filipinx, 
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Table 1 

Tutoring at the Teaching and Learning Center by Presence of In-Class Tutor  

Type of Section 

# of Students Who 
Received Tutoring at the 

TLC 

% of Students Who 
Received Tutoring at the 

TLC 
Average # of Tutoring 
Sessions Per Student 

Tutor 37 26% 1.6 

No Tutor 83 



 

5 
 

Chart 3 

Response to Level of Support Survey Question by Presence of In-Class Tutor and Corequisite 

 

 

Chart 4 

Response to Helpfulness of Tutor Survey Question 

 




